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3. He comprado tres boligrafos y un rotulador por 6 €. Mi amiga Rosa ha pagado 9,25 €
por dos boligrafos y tres rotuladores. ;Cudnto cuesta un boligrafo? ;¥ un rotulador?
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— Un boligrafo cuesta 1,25 €, y un rotulador, 2,25 €.

6 ,25
204+3y=9,25] y=2,25

4. En la fruteria, un cliente ha pagado 3,90 € por un kilo de naranjas y dos de manzanas.
Otro cliente ha pedido tres kilos de naranjas y uno de manzanas, y ha pagado 5,70 €.
;Cuinto cuesta un kilo de naranjas? ;Y uno de manzanas?

X +2=3,90] x=1,50
= Un kilo de naranjas cuesta 1,50 €, y uno de manzanas, 1,20 €.
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7. ¢Qué cantidades de oro, a 8 €/gramo, y de plata, a 1,70 €/gramo, se necesitan para obte-

ner 1 kg de aleacién que resulte a 4,22 €/gramo?

CANTIDAD.
()

precio
(€/9)

cosTE (€)

x 8 8x

y 17 17y

ALEACION 1000 4,22 4220
X+ g x=400
B+ 1,7y =600

Se necesitan 400 g de oro y 600 g de plata.




